
Az adott ABC háromszög AB oldala mint szár fölé ABB′A′′
derékszög¶ trapézt szerkesztünk, melyben AA′′

és

BB′
mer®legesek AB-re és AA′′ = BC, BB′ = CA. Az A′′B′

szár felez® mer®legese az AB szár egyenesét C∗
-ban

metszi. Hasonlóan kapjuk a BCC′B′′
trapézból (BB′′‖CC′⊥BC, BB′′ = CA, CC′ = AB) kiindulva a BC egyenes

A∗
pontját és a CAA′C′′

trapézból kiindulva (CC′′‖AA′⊥CA, CC′′ = AB, AA′ = BC) a CA egyenes B∗
pontját.

Bizonyítandó, hogy C∗
-ban AB-re, A∗

-ban BC-re és B∗
-ban CA-ra mer®legest állítva, ezek egy pontban metszik

egymást.
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